| pacpryaeckuir MeToA
peIeHUsA ypaBHeHHfI




[TyCcTb AaHO ypaBHeHUe

XN3-6*¥*x"N24+20 =0




y=x"3-6%" 2420




HeaocTarku

0 MO>XXHO HAWTU KOPHW YPpaBHEHUS B
HEKOTOPOM OrpaHM4yeHHOM MHTepBane, T.K.
yepTex Hen3bexHo orpaHnyeH

0 Ans nonyyeHnsa KopHen ¢ bonbluen
CTeneHb TOYHOCTU MPUMEHSIOTCS
YNCJIEHHbIE METO/AbI




| Ipemmyriecrsa

0 Mo3BONSAET HANTN KOPHU C TOYHOCTbIO,
NOCTaTOYHOW A8 pelleHns NpakTUYecKux
3a4au

0 [lpocToTa
0 JOCTYNMHOCTb
0 HarnaaHocCTb




[IpUMEeHSAT 3annUCb YpaBHEHUS, NpU
KOTOPOW NUCMNONb3YHTCA PYHKLUWUMN,
rpadPUKM KOTOPbIX XOPOLLUO U3BECTHDI

¢(x) = g(x)

XN3 = 6*x"2-20
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3aAaga OO OTBICKAHUH BCEX KOPHEU

yp ABHCHIA

0 CaenaH yepTex A5 OrpaHNYEHHOro
NpOMeXyTKa

01 Ha 4yepTexe rpadunkn @yHKUUN Y=P(X) “
y=9g(x)
0 3HAas CBOWUCTBA 3TUX PYHKLUUN, MOXEM

npeacTaBuTb BUA 3TUX rpaddmnKoB npu
HEOrpaHNYEHHOM X NPOAOJIKEHUN.




[Tpumep 1. xlg(x)=1
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[ Tpumep 2. x=cos(x)
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[Tpumep 3. 1/x=sin(x)




[ TocAeAOBATEABHOCTD AEUCTBUU

1 NpeacraBuTb ypaBHEeHME B BUAE
P(Xx) = g(x) Tak, ytobbl rpad®UKnN PYHKLNN
y=P(X) n y=g(x) 6b1sIn N3B€CTHbl UJIN AOCTATOYHO
NpOCTbl A/ UCCNenoBaHUS U NMOCTPOEHUS.

0 locTpouTb rpa®ukn MYHKLUN
vy=P(X) n y=g(x) B npomexyTke [a;b]. lNepBoe
rpyboe npmbnmnxenHue.

0 HanTm ToukKn nepeceyvyeHus AByX rpaduKkoBs

1 CoenaTtb HOBbIK YepTex B 60/1blleM MacwTabe
ansa HebosibLoro NpoMexyTKa




[TpuMep opopMneHunsa 3agaHuns no
rpadpmyeckomMy pelieHUo ypaBHEHNA B
S/1EKTPDOHHOM Tabnunue







OTACACHUE KOPHEU YPABHEHUA

ns nonyyeHmnsa 3HauyeHns KOpHSA C Ntobow
CTEMNEHbI TOYHOCTN NPUMEHSAIOTCSH
YMCJIEHHbIE METOAbI

HaxoxaeHne npmnbainxeHHblX 3Ha4YEeHU
KopHeWn pa3bunBaeTcd Ha ABa 3Tana

0 OTneneHne KOpHEN

0 YTOYHEHUE KOPHEW A0 3a4aHHOU CTEMEHMU
TOYHOCTMU




OraeaeHue kopHen. OnpeacAcHUE

1 [OBOpPAT, UTO KOPEHb & YypaBHEHUS
oTAeneH Ha oTpeske [a;b], ecnun aToT
KOpeHb COAEPXKUTCA B AAaHHOM OTpeE3Ke U
Ha 3TOM OTpEe3Ke APYrnX KOPHEN HET.

0 [lpon3BecTtn NosIHOEe oTAesiIeHne BCcex
KOpHEWN ypaBHEHUS — 3HAYUT pa3buTb BCIO
06/1aCTb AONYCTUMbIX 3HAQYEHUWN HA
MHTEpBasibl , B KaXA0M N3 KOTOPbIX
COAEPXUTCSA TOJSIbKO NO OAHOMY KOPHIO
(MM HM OQHOrO0).




OTheneHne KopHewu
01 'padunuecku

01 AHannTnyeckn (OCHOBbIBASACb Ha
CBOUCTBAX PYHKLINN).




Teopema

Ecnu dyHkumna f(X) HenpepbIBHA Ha
oTpe3ke [a;b], npyuHMMaeT Ha KOHLUAaX
OoTpe3Ka 3HayeHnd pa3HbIX 3HAKOB, a
npon3ssoaHas f’'(x) coxpaHaeT NOCTOSAHHbIN
3HaK BHYTPU OTpe3Ka, TO BHYTPU OTpe3Ka
cyllecTtByeT KopeHb ypaBHeHud f(x) = 0, u
NPUTOM €ANHCTBEHHbIN.




[ Ipmmep

OTaennMm KOpHU ypaBHEHUS
XN3-6*x"2+4+20 =0

1. [padunyecku

2. AHannTn4yeckKku




f'(x) = 3*x"2-6*2*x = 3*x*(x-4)
3*x*(x-4) =0

¥ = \/
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1 f(-2)=-12<0
f(0) = 20>0 [-2;0] eAMHCTBEHHbIN KOPEHb

2 f(0) = 20>0
f(4) =-12<0 [0;4] eONHCTBEHHbLIN KOPEHb
3 f(4) =-12<0

f(6) = 20>0 [4;6] eAMHCTBEHHbIN KOPEeHb




[ToniHOe oTAaeneHne KopHeun:
(-c0;-2] HET KOpHEeW

(-2;0] oOAWNH KOpeHb
(0;4] oAWH KOpEeHb
(4;6] o0AWH KOPEHb
(6; +00) HET KOpHeWN

ca bOa 0&a -.&a 0 oOO&d




Y TOYHEHNE KOPHEN

1 [MycTb AaHo ypaBHeHue f(x) = 0.
TpebyeTcsa HAUTU KOpeHb GTOYHOCTbIO €

0 [1yCTb 3TOT KOpeHb OTAENEeH; 3HAUYUT

a < & 9,
a-npnbnmnmxeHHoe 3Ha4YeHne C HeJOCTaTKOM;
b- npnbnmxeHHoe 3HayeHne C N36bITKOM;
b-a norpewHoCTb.
Echn b-a < ¢ To 3apaava pelleHa.
MHa4ye Ha[o cyXaTb MHTepBas b-a.




UuncneHHblie MeToabl




